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RESPOSTA DE PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

Processo n.º 19.30.1520.0000691/2021-03.

Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º
047/2021 do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, objetivando a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS
E MATERIAIS DE INFORMÁTICA, visando atender as demandas do Ministério Público do
Estado do Tocantins.

Solicitante: POSITIVO TECNOLOGIA – pedido de esclarecimento, em 09/11/2021 às
14h31min, por meio de correio eletrônico solicita a esta Comissão os seguintes
esclarecimentos:

Pergunta 01) Entedemos que será tolerado variação para baixo de até 11% do volume de 1.200
cm³, que não traz nenhum prejuízo a Contratante. Está correto o nosso entendimento?

Resposta 01) O entendimento não está correto. O edital é claro quanto a variação tolerada,
sendo de até +- 5%(cinco por cento) do volume do equipamento. Qualquer variação fora do
especificado não atende ao requisito questionado.

Pergunta 02) Item 03 - Computador de Mesa (Mini PC). Qual o sistema operacional que deverá
acompanhar o equipamento?

Resposta 02) Sistema Operacional Ubuntu 20.04-3.

Pergunta 03) Será de responsabilidade da Contratante a instalação e ativação da ferramenta
de segurança. Está correto o entendimento?

Resposta 03) O entendimento está correto.

Pergunta 04) Entedemos que a instalação física dos equipamentos (acesso à energia elétrica,
tomadas, conexões de internet, bem como a desembalagem e montagem dos equipamentos)
será de responsabilidade da Contratante. Está correto nosso entendimento?

Resposta 04) O entendimento está correto.

Pergunta 05) Entedemos que o atendimento de reparo nos equipamentos, durante o período de
garantia será no mesmo local (on site) de entrega, ou seja, dentro dos limites do município de
Palmas-TO. Está correto nosso entendimento?

Resposta 05) O entendimento não está correto. A garantia "on site" deverá ocorrer nas
repartições do MP-TO espalhadas pelo o Estado do Tocantins.

Pergunta 06) Entedemos que a proposta cadastrada no Sistema Eletrônico poderá possuir
valor acima do estimado pela PGJ-TO, que a mesma não será desclassificada por preço antes
da fase de lance. Está correto nosso entendimento?
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Resposta 06) O entendimento está correto.

Pergunta 07) Serão aceitas por este órgão, os documentos de habilitação e as propostas
técnica e comercial assinados eletronicamente pelas licitantes (assinatura digital através da
estrutura de chaves pública e privada), que sejam enviados por email quando solicitados pelo
instrumento convocatório, e assim aceitos como documentos autênticos e originais, sem a
necessidade de posterior enio das vias físicas (em papel)?

Resposta 07) Sim.

Pergunta 08) Assim sendo, tendo em vista o auxílio mútuo, solicitamos informações a respeito
do fornecimento ao órgão, com estimativas de quantidade de máquinas por pedido e quando
esses pedidos serão colocados, contemplando a quantidade a ser efetivamente adquirida da ata
e garantindo assim maior economicidade por parte do órgão, bem como sucesso no
fornecimento da ata e concretização do contrato.

Resposta 08) Os equipamentos serão solicitados na decorrência da vigência da Ata de SRP e
de acordo com a necessidade da PGJ-TO.

Pergunta 09) Entedemos que as respostas de esclarecimentos das empresas licitantes e
qualquer modificaçãono edital serão publicadas nosite www.comprasnet.gov.br. Está correto
nosso entendimento?

Resposta 09) O entendimento está correto.

 

Colocamo-nos à disposição para maiores esclarecimentos através do E-mail: cpl@mpto.mp.br.

 

 

 

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Azevedo Rocha, Pregoeiro, em 11/11/2021, às
14:56, conforme art. 33, do Ato PGJ nº 120, de 06 de novembro de 2019.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.mpto.mp.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 0108143 e o
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